
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah :   MI Al Ikhlas Labunti 

Kelas /Semester  :  V/2 (dua ) 

Tema 9 :  Benda-Benda di Sekitar Kita   

Subtema 1 :  Benda Tunggal dan Campuran 

Pembelajaran ke- :  1 

Fokus Pembelajaran :  Bahasa Indonesia dan IPA,  
Alokasi Waktu :  6 x 35 menit (6 JP) 

 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

❖ Dengan kegiatan mengamati iklan dalam media cetak, siswa dapat menyebutkan isi iklan, 

pengertian iklan, serta menemukan arti kata-kata asing dalam iklan dengan tepat. 

❖ Dengan kegiatan mengamati iklan dalam media cetak, siswa dapat mengomunikasikan isi 

iklan, pengertian iklan, dan arti kata-kata dalam iklan dengan percaya diri. 

❖ Dengan kegiatan mengamati berbagai gambar benda termasuk dalam zat tunggal, siswa 

dapat menuliskan pengertian zat tunggal dan mengidentifikasi contoh benda termasuk zat 

tunggal di lingkungan sekitar dengan benar. 

❖ Dengan kegiatan membaca teks mengenai zat tunggal dan campuran, siswa dapat 

menuliskan pengertian zat campuran dan menuliskan contoh benda termasuk zat 

campuran di lingkungan sekitar dengan benar. 

B.KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

❖ Kelas daring dimulai dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

❖ Kelas daring dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa (religius). 

❖ Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme dengan menyanyikan lagu nasional. 

❖ Pembiasaan mendengarkan kegiatan masing-masing siswa sehari-hari selama belajar  

dirumah secara daring. 

Kegiatan Inti 

❖ Guru menjelaskan sekitar materi yang akan diajarkan 

❖ Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

❖ Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

❖ Guru memberi penguatan dari jawaban setiap siswa 

Kegiatan Bersama Orang Tua 
❖ Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang 

tua guru memantau pembelajaran melalui blog 

Kegiatan Penutup 

❖ Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini  
❖ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 
❖ Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
❖ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

C.MEDIA / METODE PEMBELAJARAN : 

❖ Buku guru dan buku siswa Tematik kelas 5 SD/MI tema 9 

❖ Whatsapp group (WAG) antara orang tua, guru dan siswa 

D.PENILAIAN 

❖ Penilaian sikap : observasi selama kegiatan berlangsung 

❖ Penilaian pengetahuan 

❖ Penilaian keterampilan 

 

Mengetahui 

Kepala MI Al Ikhlas Labunti 

 

 

 

( DARMILA,S.Ag ) 

NIP .  

 Labunti,15 Juni 2020 

Guru Kelas V 

 

 

 

( MUHAEMIN,S.Pd ) 
NIP. 



 


